
The Globalism Project 2021
Annual comparison 

Fieldwork Dates: 25th February 2019 - 21st September 2021
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Do you think the government in $market is doing well or 

badly at each of the following? (Please select one option on 

each row)

Gov_perform_a. Managing the economy

Unweighted base 47211 1021 - 1085 1497 - 1009 1011 - 1038 1010 - 1170 1014 - 1035 1005 - 1023 - - 1045 - - 1012 1019 - 1035 1949 - 1062 1006 - 1076 2012 - 1004 1006 - 1127 1006 - 1117 1009 - 1092 506 -

Base: All country adults 47211 1021 - 1085 1497 - 1009 1011 - 1038 1010 - 1170 1014 - 1035 1005 - 1023 - - 1045 - - 1012 1019 - 1035 1949 - 1062 1006 - 1076 2012 - 1004 1006 - 1127 1006 - 1117 1009 - 1092 506 -

Very well 8% 4% - 8% 7% - 5% 4% - 11% 5% - 7% 5% - 4% 6% - 6% - - 6% - - 7% 7% - 8% 2% - 4% 9% - 12% 12% - 8% 7% - 5% 15% - 12% 15% - 14% 13% -

Fairly well 30% 21% - 32% 38% - 44% 35% - 41% 40% - 46% 16% - 24% 22% - 25% - - 25% - - 26% 34% - 24% 27% - 37% 36% - 43% 29% - 29% 35% - 36% 25% - 20% 36% - 24% 16% -

Fairly badly 28% 37% - 32% 29% - 26% 29% - 22% 26% - 21% 44% - 32% 33% - 35% - - 26% - - 29% 31% - 28% 33% - 31% 27% - 24% 25% - 22% 29% - 27% 29% - 21% 29% - 27% 27% -

Very badly 26% 29% - 23% 10% - 13% 19% - 17% 12% - 9% 28% - 36% 29% - 25% - - 39% - - 31% 21% - 32% 25% - 19% 17% - 15% 20% - 31% 19% - 24% 27% - 41% 14% - 28% 38% -

Don't know 8% 9% - 6% 16% - 11% 14% - 10% 17% - 16% 8% - 4% 10% - 9% - - 5% - - 7% 7% - 8% 13% - 9% 10% - 6% 13% - 10% 11% - 8% 4% - 5% 6% - 8% 6% -

Net: Well 38% 25% - 40% 45% - 50% 38% - 51% 45% - 54% 21% - 29% 28% - 31% - - 31% - - 33% 41% - 32% 29% - 40% 45% - 55% 41% - 37% 42% - 41% 40% - 32% 51% - 38% 29% -

Net: Badly 54% 66% - 55% 39% - 39% 48% - 39% 38% - 30% 71% - 68% 62% - 60% - - 64% - - 60% 51% - 60% 58% - 50% 45% - 39% 46% - 53% 48% - 51% 56% - 63% 43% - 54% 65% -

Gov_perform_e. Reducing crime

Unweighted base 47211 1021 - 1085 1497 - 1009 1011 - 1038 1010 - 1170 1014 - 1035 1005 - 1023 - - 1045 - - 1012 1019 - 1035 1949 - 1062 1006 - 1076 2012 - 1004 1006 - 1127 1006 - 1117 1009 - 1092 506 -

Base: All country adults 47211 1021 - 1085 1497 - 1009 1011 - 1038 1010 - 1170 1014 - 1035 1005 - 1023 - - 1045 - - 1012 1019 - 1035 1949 - 1062 1006 - 1076 2012 - 1004 1006 - 1127 1006 - 1117 1009 - 1092 506 -

Very well 6% 5% - 5% 4% - 3% 2% - 3% 3% - 3% 6% - 4% 10% - 6% - - 3% - - 5% 7% - 6% 1% - 1% 5% - 8% 6% - 5% 7% - 5% 16% - 9% 13% - 8% 12% -

Fairly well 25% 21% - 17% 29% - 38% 12% - 12% 28% - 31% 23% - 27% 32% - 18% - - 20% - - 27% 37% - 29% 15% - 19% 31% - 37% 28% - 20% 37% - 34% 15% - 21% 21% - 17% 20% -

Fairly badly 30% 35% - 34% 35% - 31% 32% - 24% 35% - 35% 35% - 32% 27% - 35% - - 31% - - 34% 31% - 31% 40% - 41% 33% - 29% 31% - 26% 27% - 30% 21% - 20% 31% - 29% 28% -

Very badly 29% 26% - 38% 19% - 17% 44% - 54% 16% - 12% 25% - 33% 21% - 31% - - 41% - - 27% 15% - 20% 33% - 26% 22% - 16% 21% - 38% 14% - 18% 46% - 43% 32% - 41% 33% -

Don't know 9% 12% - 6% 13% - 9% 10% - 7% 18% - 19% 10% - 4% 10% - 10% - - 5% - - 8% 10% - 13% 12% - 13% 9% - 11% 14% - 11% 15% - 13% 3% - 6% 4% - 5% 7% -

Net: Well 32% 26% - 22% 34% - 42% 14% - 15% 31% - 34% 29% - 31% 42% - 24% - - 24% - - 32% 45% - 35% 15% - 19% 36% - 45% 34% - 25% 44% - 39% 31% - 31% 33% - 24% 32% -

Net: Badly 59% 61% - 72% 53% - 49% 76% - 79% 51% - 47% 61% - 65% 48% - 66% - - 72% - - 60% 46% - 51% 72% - 68% 55% - 45% 52% - 63% 41% - 48% 67% - 64% 62% - 71% 61% -

Gov_perform_f. Addressing educational needs

Unweighted base 47211 1021 - 1085 1497 - 1009 1011 - 1038 1010 - 1170 1014 - 1035 1005 - 1023 - - 1045 - - 1012 1019 - 1035 1949 - 1062 1006 - 1076 2012 - 1004 1006 - 1127 1006 - 1117 1009 - 1092 506 -

Base: All country adults 47211 1021 - 1085 1497 - 1009 1011 - 1038 1010 - 1170 1014 - 1035 1005 - 1023 - - 1045 - - 1012 1019 - 1035 1949 - 1062 1006 - 1076 2012 - 1004 1006 - 1127 1006 - 1117 1009 - 1092 506 -

Very well 8% 7% - 6% 3% - 4% 3% - 3% 2% - 5% 6% - 5% 6% - 4% - - 3% - - 4% 6% - 6% 1% - 2% 6% - 9% 5% - 9% 6% - 7% 15% - 9% 16% - 12% 16% -

Fairly well 29% 26% - 32% 21% - 24% 25% - 22% 25% - 43% 16% - 29% 23% - 23% - - 20% - - 22% 33% - 26% 23% - 26% 39% - 43% 23% - 24% 40% - 39% 18% - 25% 35% - 23% 26% -

Fairly badly 31% 38% - 34% 43% - 43% 40% - 36% 32% - 28% 40% - 31% 35% - 41% - - 31% - - 28% 32% - 26% 38% - 34% 31% - 26% 31% - 29% 28% - 30% 26% - 23% 29% - 30% 24% -

Very badly 24% 22% - 22% 19% - 19% 20% - 28% 16% - 7% 30% - 32% 23% - 22% - - 42% - - 39% 23% - 33% 22% - 24% 15% - 16% 27% - 28% 11% - 15% 38% - 39% 17% - 30% 29% -

Don't know 9% 7% - 6% 13% - 9% 13% - 10% 25% - 18% 7% - 3% 12% - 10% - - 5% - - 6% 7% - 9% 17% - 14% 8% - 7% 14% - 11% 15% - 9% 3% - 5% 4% - 5% 4% -

Net: Well 37% 33% - 38% 25% - 29% 27% - 26% 27% - 48% 22% - 34% 29% - 27% - - 23% - - 27% 39% - 32% 24% - 27% 45% - 51% 28% - 32% 47% - 46% 33% - 33% 51% - 35% 42% -

Net: Badly 55% 60% - 56% 62% - 62% 59% - 64% 48% - 35% 71% - 63% 59% - 63% - - 73% - - 67% 55% - 59% 60% - 58% 47% - 42% 58% - 57% 39% - 45% 64% - 62% 45% - 59% 54% -

Gov_perform_g. Improving health services

Unweighted base 47211 1021 - 1085 1497 - 1009 1011 - 1038 1010 - 1170 1014 - 1035 1005 - 1023 - - 1045 - - 1012 1019 - 1035 1949 - 1062 1006 - 1076 2012 - 1004 1006 - 1127 1006 - 1117 1009 - 1092 506 -

Base: All country adults 47211 1021 - 1085 1497 - 1009 1011 - 1038 1010 - 1170 1014 - 1035 1005 - 1023 - - 1045 - - 1012 1019 - 1035 1949 - 1062 1006 - 1076 2012 - 1004 1006 - 1127 1006 - 1117 1009 - 1092 506 -

Very well 8% 6% - 6% 4% - 5% 2% - 4% 2% - 3% 7% - 7% 6% - 5% - - 5% - - 5% 4% - 4% 1% - 2% 7% - 10% 6% - 6% 7% - 6% 13% - 9% 12% - 12% 25% -

Fairly well 29% 20% - 26% 29% - 35% 17% - 21% 19% - 31% 19% - 25% 22% - 28% - - 24% - - 16% 17% - 17% 16% - 25% 37% - 43% 23% - 27% 32% - 34% 18% - 29% 35% - 27% 32% -

Fairly badly 30% 38% - 32% 40% - 37% 42% - 40% 44% - 40% 40% - 33% 37% - 31% - - 28% - - 22% 35% - 26% 39% - 31% 33% - 25% 30% - 31% 33% - 33% 22% - 22% 31% - 24% 22% -

Very badly 26% 29% - 31% 15% - 15% 31% - 30% 26% - 14% 28% - 34% 24% - 26% - - 39% - - 53% 40% - 46% 34% - 32% 16% - 16% 29% - 26% 17% - 20% 43% - 36% 14% - 28% 18% -

Don't know 7% 8% - 5% 12% - 8% 9% - 5% 9% - 12% 6% - 2% 12% - 9% - - 4% - - 4% 4% - 6% 10% - 10% 7% - 6% 12% - 10% 11% - 8% 3% - 5% 8% - 8% 4% -

Net: Well 37% 25% - 32% 34% - 40% 19% - 25% 21% - 33% 25% - 31% 27% - 34% - - 28% - - 21% 21% - 22% 17% - 28% 45% - 53% 29% - 33% 39% - 40% 31% - 38% 47% - 39% 56% -

Net: Badly 56% 67% - 63% 55% - 52% 73% - 70% 70% - 54% 69% - 67% 61% - 58% - - 68% - - 75% 75% - 72% 73% - 63% 49% - 41% 59% - 57% 49% - 52% 65% - 57% 45% - 53% 40% -

GlobCOVID_Gov_perform. How well or badly do you think the 

Government in $market has done so far at handling the issue 

of Coronavirus?

Unweighted base 47628 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

Base: All country adults 47628 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

Very well 12% - 4% 6% - 13% 5% - 13% 9% - 32% 27% - 5% 4% - 11% 3% - 19% 7% - 20% 10% - 9% 6% - 5% 5% - 26% 11% - 8% 8% - 21% 10% - 11% 10% - 11% 13% - 23%

Fairly well 39% - 32% 34% - 54% 40% - 42% 43% - 49% 47% - 31% 33% - 47% 44% - 53% 35% - 40% 33% - 34% 29% - 34% 36% - 53% 41% - 26% 31% - 49% 45% - 28% 27% - 30% 30% - 35%

Fairly badly 24% - 31% 27% - 18% 33% - 24% 26% - 13% 15% - 24% 33% - 21% 30% - 17% 24% - 20% 26% - 27% 33% - 29% 28% - 14% 25% - 24% 31% - 13% 23% - 24% 25% - 26% 27% - 19%

Very badly 20% - 29% 27% - 10% 19% - 16% 17% - 4% 7% - 38% 28% - 14% 16% - 9% 30% - 13% 25% - 19% 21% - 26% 26% - 5% 20% - 34% 22% - 10% 15% - 35% 34% - 27% 26% - 15%

Don't know 5% - 4% 5% - 6% 4% - 6% 5% - 3% 3% - 2% 3% - 6% 7% - 3% 4% - 7% 6% - 11% 10% - 6% 5% - 3% 3% - 8% 8% - 6% 7% - 2% 4% - 6% 3% - 8%

Net: Well 51% - 37% 40% - 67% 44% - 54% 52% - 81% 74% - 36% 37% - 58% 48% - 72% 42% - 60% 43% - 43% 35% - 39% 41% - 79% 52% - 34% 39% - 70% 55% - 39% 36% - 41% 43% - 58%

Net: Badly 45% - 60% 55% - 27% 52% - 40% 44% - 16% 22% - 62% 60% - 36% 45% - 26% 54% - 33% 51% - 46% 55% - 55% 54% - 19% 45% - 58% 54% - 24% 38% - 59% 59% - 53% 54% - 34%

GlobCOVID_leader_perform. How well or badly do you think 

$Leader specifically has done so far at handling the issue of 

Coronavirus?

Unweighted base 47628 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

Base: All country adults 47628 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

Very well 14% - 5% 7% - 18% 9% - 11% 11% - 37% 28% - 5% 4% - 17% 8% - 20% 9% - 18% 11% - 9% 7% - 7% 5% - 30% 13% - 17% 20% - 19% 11% - 14% 11% - 13% 16% - 22%

Fairly well 35% - 32% 34% - 46% 41% - 36% 36% - 43% 42% - 30% 33% - 44% 40% - 50% 32% - 37% 28% - 31% 26% - 33% 32% - 44% 32% - 22% 29% - 45% 37% - 22% 22% - 26% 28% - 30%

Fairly badly 21% - 29% 25% - 16% 24% - 21% 24% - 12% 15% - 23% 27% - 17% 24% - 15% 21% - 20% 23% - 22% 25% - 25% 23% - 13% 23% - 11% 16% - 14% 22% - 16% 19% - 21% 23% - 17%

Very badly 23% - 31% 29% - 12% 20% - 20% 22% - 5% 11% - 39% 33% - 15% 16% - 11% 33% - 17% 29% - 25% 28% - 29% 35% - 7% 28% - 44% 26% - 15% 22% - 45% 45% - 34% 29% - 19%

Don't know 6% - 4% 6% - 7% 6% - 11% 7% - 3% 4% - 2% 3% - 7% 12% - 4% 6% - 8% 9% - 13% 14% - 7% 5% - 6% 4% - 7% 9% - 6% 8% - 2% 4% - 6% 5% - 12%

Net: Well 50% - 36% 41% - 64% 51% - 47% 47% - 80% 70% - 35% 36% - 61% 48% - 70% 41% - 55% 39% - 40% 34% - 39% 37% - 74% 45% - 39% 49% - 64% 48% - 36% 33% - 39% 43% - 52%

Net: Badly 44% - 59% 54% - 28% 44% - 42% 46% - 18% 26% - 63% 61% - 33% 39% - 26% 54% - 37% 52% - 47% 52% - 54% 58% - 20% 51% - 55% 43% - 29% 44% - 62% 63% - 55% 52% - 36%

GlobCOVID_lifebalance. Generally speaking, do you think the 

Government in $market is currently putting too much priority 

on limiting the spread of the virus or do you think it is 

currently putting too much priority on allowing ordinary life to 

function, or is it getting the balance about right between the 

two?The Government in $market is currently…

Unweighted base 48644 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

Base: All country adults 48644 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

Putting too much priority on limiting the spread of the virus and not 

enough priority on allowing ordinary life to function
21% - 19% 30% - 21% 34% - 7% 10% - 13% 18% - 12% 15% - 17% 25% - 29% 34% - 24% 28% - 23% 33% - 12% 17% - 13% 27% - 20% 29% - 18% 18% - 12% 13% - 15% 10% - 15%

Getting the balance about right between limiting the spread of the 

virus and allowing ordinary life to function
41% - 35% 38% - 54% 37% - 54% 49% - 63% 62% - 30% 35% - 48% 42% - 41% 27% - 58% 40% - 31% 33% - 33% 36% - 56% 37% - 22% 24% - 55% 43% - 32% 32% - 38% 40% - 37%

Putting too much priority on allowing ordinary life to function and 

not enough priority on limiting the spread of the virus
30% - 37% 20% - 17% 21% - 31% 32% - 17% 10% - 52% 41% - 29% 23% - 25% 26% - 12% 22% - 36% 19% - 45% 36% - 24% 28% - 47% 33% - 20% 28% - 54% 44% - 43% 44% - 44%

Don't know 8% - 9% 12% - 8% 9% - 7% 9% - 7% 11% - 6% 8% - 7% 10% - 5% 13% - 6% 10% - 10% 14% - 11% 10% - 7% 8% - 12% 14% - 7% 11% - 3% 11% - 5% 6% - 4%

GlobCOVID_freedombalance. And do you think that the 

Government's response to Coronavirus in your country has 

or has not been too restrictive on people's personal 

freedoms?

Unweighted base 48644 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

Base: All country adults 48644 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

Has been too restrictive on people's personal freedoms 31% - 23% 39% - 27% 42% - 12% 19% - 19% 25% - 34% 34% - 26% 32% - 54% 61% - 30% 44% - 35% 46% - 13% 25% - 17% 34% - 29% 36% - 20% 27% - 27% 28% - 19% 16% - 30%

Has not been too restrictive on people's personal freedoms 59% - 67% 49% - 65% 53% - 79% 73% - 70% 62% - 59% 59% - 66% 55% - 43% 33% - 65% 47% - 54% 40% - 76% 62% - 75% 57% - 58% 50% - 70% 60% - 68% 58% - 75% 73% - 61%

Don't know 9% - 10% 12% - 8% 6% - 9% 8% - 12% 13% - 7% 7% - 9% 12% - 3% 6% - 5% 8% - 11% 14% - 11% 13% - 8% 9% - 13% 14% - 10% 13% - 5% 14% - 6% 11% - 8%

Glob_political_enfranchise. Generally speaking, do you think 

the government in this country does a good job or a bad job 

of representing the interests of people like you?

Unweighted base 69567 1021 1058 1085 1497 1026 1009 1011 1047 1038 1010 1024 1170 1014 1022 1035 1005 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 1019 1001 1035 1949 1383 1062 1006 1048 1076 2012 1150 1004 1006 1021 1127 1006 1010 1117 1009 1025 1092 506 1007

Base: All country adults 69567 1021 1058 1085 1497 1026 1009 1011 1047 1038 1010 1024 1170 1014 1022 1035 1005 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 1019 1001 1035 1949 1383 1062 1006 1048 1076 2012 1150 1004 1006 1021 1127 1006 1010 1117 1009 1025 1092 506 1007

Very good job 7% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 4% 4% 9% 9% 2% 4% 2% 6% 4% 3% - 6% 4% - 8% 3% 7% 8% 4% 1% 2% 2% 6% 10% 9% 4% 6% 4% 5% 7% 5% 12% 14% 11% 12% 9% 11% 12% 16%

Fairly good job 20% 8% 14% 17% 13% 28% 25% 21% 24% 28% 19% 30% 31% 12% 14% 15% 22% 20% 11% - 18% 15% - 18% 15% 18% 18% 16% 12% 20% 22% 22% 38% 34% 13% 17% 18% 23% 33% 29% 23% 21% 15% 21% 17% 15% 13% 15%

Neither good nor bad job 25% 19% 26% 27% 29% 30% 33% 27% 30% 27% 30% 31% 30% 22% 25% 29% 28% 33% 41% - 34% 26% - 24% 21% 22% 23% 22% 23% 30% 24% 26% 25% 23% 23% 21% 21% 28% 25% 27% 20% 17% 19% 31% 28% 30% 25% 21%

Fairly bad job 21% 28% 24% 21% 31% 18% 22% 23% 18% 19% 24% 15% 14% 36% 26% 28% 21% 17% 20% - 21% 21% - 19% 22% 25% 22% 23% 31% 23% 26% 23% 14% 18% 26% 22% 27% 21% 16% 16% 17% 18% 18% 20% 21% 22% 17% 18%

Very bad job 20% 37% 25% 23% 19% 14% 14% 18% 13% 12% 16% 6% 7% 25% 27% 23% 18% 19% 18% - 19% 29% - 26% 31% 26% 21% 26% 27% 19% 19% 19% 8% 12% 26% 23% 21% 17% 12% 15% 24% 25% 28% 14% 20% 15% 25% 23%

Don't know 6% 6% 9% 9% 7% 7% 4% 9% 12% 10% 7% 9% 8% 3% 4% 3% 5% 7% 8% - 3% 6% - 5% 8% 2% 8% 9% 5% 7% 7% 4% 4% 3% 8% 11% 10% 6% 7% 8% 4% 4% 9% 3% 5% 8% 8% 8%

Net: Good job 27% 9% 17% 20% 15% 31% 26% 24% 28% 32% 23% 39% 41% 14% 17% 18% 28% 24% 14% - 24% 18% - 26% 18% 25% 26% 20% 13% 22% 25% 28% 49% 43% 16% 23% 22% 28% 40% 34% 35% 35% 26% 32% 27% 26% 25% 31%

Net: Bad job 41% 66% 49% 44% 50% 32% 36% 41% 31% 31% 40% 21% 21% 61% 54% 51% 39% 36% 38% - 40% 50% - 45% 53% 51% 43% 49% 58% 42% 45% 42% 23% 30% 52% 45% 47% 38% 28% 31% 41% 44% 46% 33% 41% 36% 42% 41%

How much, if at all, do you trust each of the following to be an 

accurate source of information about Coronavirus? (Please 

select one option on each row)

GlobCOVID_trust_1. $Leader

Unweighted base 48652 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

Base: All country adults 48652 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

A great deal 15% - 7% 9% - 13% 14% - 10% 13% - 28% 17% - 4% 6% - 18% 13% - 11% 8% - 14% 8% - 7% 5% - 6% 5% - 26% 15% - 14% 19% - 14% 12% - 17% 15% - 15% 17% - 21%

A fair amount 28% - 27% 30% - 34% 31% - 32% 33% - 42% 42% - 21% 20% - 37% 32% - 31% 20% - 24% 17% - 17% 15% - 29% 28% - 39% 30% - 20% 24% - 34% 32% - 20% 17% - 19% 21% - 20%

Not much 22% - 27% 24% - 22% 20% - 23% 23% - 17% 19% - 30% 31% - 20% 23% - 29% 19% - 20% 17% - 22% 22% - 29% 28% - 21% 25% - 11% 14% - 23% 20% - 15% 16% - 30% 24% - 15%

Not at all 29% - 33% 29% - 22% 24% - 27% 23% - 9% 12% - 43% 38% - 21% 21% - 26% 47% - 38% 46% - 46% 46% - 30% 33% - 9% 23% - 48% 32% - 23% 26% - 46% 43% - 34% 32% - 31%

Don't know 7% - 7% 9% - 8% 11% - 7% 8% - 5% 10% - 2% 5% - 4% 11% - 3% 6% - 5% 12% - 8% 11% - 6% 7% - 4% 6% - 7% 11% - 6% 10% - 2% 9% - 2% 7% - 13%

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: Trust 43% - 34% 39% - 48% 45% - 42% 47% - 70% 59% - 25% 26% - 55% 45% - 42% 28% - 37% 25% - 24% 20% - 35% 32% - 65% 45% - 34% 43% - 48% 44% - 37% 32% - 34% 38% - 41%

Net: Don’t trust 50% - 60% 52% - 44% 44% - 50% 46% - 25% 31% - 73% 69% - 40% 44% - 55% 66% - 58% 62% - 68% 69% - 59% 61% - 30% 48% - 59% 46% - 46% 46% - 61% 59% - 64% 56% - 46%

GlobCOVID_trust_4. Commentary on your social media 

feed(s)

Unweighted base 54706 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

Base: All country adults 54706 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

A great deal 7% - 1% 2% - 2% 3% - 3% 2% - 1% 1% - 3% 4% - 3% 3% - 3% 4% - 3% 2% - 3% 4% - 1% 1% - 3% 5% - 6% 4% - 4% 5% - 7% 9% - 7% 10% - 7%

A fair amount 22% - 10% 10% - 12% 12% - 11% 9% - 13% 8% - 20% 17% - 15% 13% - 20% 18% - 21% 15% - 27% 21% - 10% 10% - 20% 15% - 18% 15% - 19% 16% - 27% 23% - 17% 18% - 20%

Not much 37% - 39% 28% - 31% 25% - 44% 39% - 37% 29% - 45% 40% - 42% 29% - 45% 36% - 45% 36% - 43% 38% - 40% 33% - 42% 37% - 36% 29% - 42% 34% - 40% 28% - 51% 46% - 42%

Not at all 26% - 44% 52% - 43% 45% - 31% 38% - 37% 49% - 28% 35% - 35% 46% - 30% 38% - 23% 34% - 15% 21% - 36% 45% - 28% 34% - 29% 39% - 28% 36% - 25% 30% - 23% 21% - 24%

Don't know 8% - 6% 8% - 13% 15% - 12% 12% - 12% 13% - 4% 4% - 5% 9% - 1% 5% - 8% 13% - 11% 16% - 13% 11% - 7% 8% - 11% 13% - 7% 10% - 2% 9% - 2% 6% - 7%

Prefer not to say 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: Trust 28% - 11% 11% - 13% 15% - 14% 11% - 14% 9% - 23% 21% - 18% 15% - 23% 22% - 24% 17% - 30% 25% - 11% 11% - 23% 20% - 24% 19% - 23% 20% - 33% 32% - 24% 27% - 27%

Net: Don’t trust 63% - 83% 80% - 74% 70% - 74% 77% - 74% 78% - 73% 76% - 77% 75% - 75% 73% - 68% 70% - 58% 59% - 76% 78% - 70% 71% - 66% 68% - 70% 70% - 65% 58% - 74% 67% - 66%

GlobCOVID_trust_5. National broadsheet newspapers in 

general (in print or online)

Unweighted base 53689 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

Base: All country adults 53689 - 1058 1085 - 1026 1009 - 1047 1038 - 1024 1170 - 1022 1035 - 1337 1023 - 1011 1045 - 1023 1012 - 1001 1035 - 1383 1062 - 1048 1076 - 1150 1004 - 1021 1127 - 1010 1117 - 1025 1092 - 1007

A great deal 11% - 4% 6% - 7% 6% - 5% 8% - 9% 9% - 4% 4% - 6% 4% - 3% 3% - 4% 3% - 2% 4% - 3% 4% - 7% 8% - 11% 10% - 9% 11% - 34% 25% - 7% 10% - 8%

A fair amount 37% - 44% 34% - 31% 35% - 44% 40% - 51% 47% - 34% 34% - 43% 32% - 34% 30% - 20% 17% - 25% 22% - 30% 34% - 45% 39% - 32% 30% - 43% 40% - 41% 34% - 28% 28% - 31%

Not much 29% - 31% 30% - 32% 26% - 34% 30% - 24% 23% - 45% 42% - 34% 33% - 40% 30% - 39% 28% - 43% 39% - 38% 31% - 29% 30% - 25% 20% - 25% 23% - 15% 19% - 49% 41% - 35%

Not at all 15% - 15% 22% - 19% 21% - 9% 12% - 5% 7% - 14% 16% - 13% 20% - 19% 31% - 30% 40% - 17% 22% - 18% 22% - 12% 15% - 21% 26% - 11% 15% - 10% 14% - 13% 15% - 19%

Don't know 8% - 6% 8% - 11% 13% - 8% 9% - 11% 13% - 4% 3% - 5% 11% - 4% 5% - 7% 12% - 12% 13% - 10% 8% - 8% 8% - 11% 14% - 12% 11% - 1% 8% - 4% 6% - 7%

Prefer not to say 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Net: Trust 48% - 49% 40% - 38% 41% - 49% 49% - 60% 57% - 37% 38% - 48% 37% - 37% 33% - 24% 20% - 28% 26% - 33% 39% - 51% 47% - 43% 40% - 53% 51% - 75% 59% - 34% 38% - 39%

Net: Don’t trust 44% - 45% 52% - 51% 47% - 43% 42% - 29% 30% - 59% 59% - 47% 53% - 60% 62% - 69% 68% - 60% 61% - 57% 53% - 40% 45% - 46% 46% - 36% 38% - 25% 33% - 62% 56% - 54%

Cell Contents (Column Percentages)

Total
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The Globalism Project 2021
Annual comparison 

Fieldwork Dates: 25th February 2019 - 21st September 2021

Do you think the government in $market is doing well or 

badly at each of the following? (Please select one option on 

each row)

Gov_perform_a. Managing the economy

Unweighted base

Base: All country adults

Very well

Fairly well

Fairly badly

Very badly

Don't know

Net: Well

Net: Badly

Gov_perform_e. Reducing crime

Unweighted base

Base: All country adults

Very well

Fairly well

Fairly badly

Very badly

Don't know

Net: Well

Net: Badly

Gov_perform_f. Addressing educational needs

Unweighted base

Base: All country adults

Very well

Fairly well

Fairly badly

Very badly

Don't know

Net: Well

Net: Badly

Gov_perform_g. Improving health services

Unweighted base

Base: All country adults

Very well

Fairly well

Fairly badly

Very badly

Don't know

Net: Well

Net: Badly

GlobCOVID_Gov_perform. How well or badly do you think the 

Government in $market has done so far at handling the issue 

of Coronavirus?

Unweighted base

Base: All country adults

Very well

Fairly well

Fairly badly

Very badly

Don't know

Net: Well

Net: Badly

GlobCOVID_leader_perform. How well or badly do you think 

$Leader specifically has done so far at handling the issue of 

Coronavirus?

Unweighted base

Base: All country adults

Very well

Fairly well

Fairly badly

Very badly

Don't know

Net: Well

Net: Badly

GlobCOVID_lifebalance. Generally speaking, do you think the 

Government in $market is currently putting too much priority 

on limiting the spread of the virus or do you think it is 

currently putting too much priority on allowing ordinary life to 

function, or is it getting the balance about right between the 

two?The Government in $market is currently…

Unweighted base

Base: All country adults

Putting too much priority on limiting the spread of the virus and not 

enough priority on allowing ordinary life to function

Getting the balance about right between limiting the spread of the 

virus and allowing ordinary life to function

Putting too much priority on allowing ordinary life to function and 

not enough priority on limiting the spread of the virus

Don't know

GlobCOVID_freedombalance. And do you think that the 

Government's response to Coronavirus in your country has 

or has not been too restrictive on people's personal 

freedoms?

Unweighted base

Base: All country adults

Has been too restrictive on people's personal freedoms

Has not been too restrictive on people's personal freedoms

Don't know

Glob_political_enfranchise. Generally speaking, do you think 

the government in this country does a good job or a bad job 

of representing the interests of people like you?

Unweighted base

Base: All country adults

Very good job

Fairly good job

Neither good nor bad job

Fairly bad job

Very bad job

Don't know

Net: Good job

Net: Bad job

How much, if at all, do you trust each of the following to be an 

accurate source of information about Coronavirus? (Please 

select one option on each row)

GlobCOVID_trust_1. $Leader

Unweighted base

Base: All country adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Prefer not to say

Net: Trust

Net: Don’t trust

GlobCOVID_trust_4. Commentary on your social media 

feed(s)

Unweighted base

Base: All country adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Prefer not to say

Net: Trust

Net: Don’t trust

GlobCOVID_trust_5. National broadsheet newspapers in 

general (in print or online)

Unweighted base

Base: All country adults

A great deal

A fair amount

Not much

Not at all

Don't know

Prefer not to say

Net: Trust

Net: Don’t trust

2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021 2019 2020 2021

1041 - - - - - - - - 1228 1035 - 1212 - - - 1143 - 1155 1001 - 1473 1043 - - - - 1017 644 - 1057 1002 - 1159

1041 - - - - - - - - 1228 1035 - 1212 - - - 1143 - 1155 1001 - 1473 1043 - - - - 1017 644 - 1057 1002 - 1159

5% - - - - - - - - 7% 21% - 20% - - - 3% - 1% 20% - 8% 6% - - - - 3% 11% - 5% 5% - 10%

12% - - - - - - - - 31% 44% - 37% - - - 24% - 13% 46% - 47% 25% - - - - 22% 28% - 13% 15% - 24%

19% - - - - - - - - 29% 15% - 21% - - - 41% - 43% 19% - 27% 32% - - - - 25% 24% - 20% 28% - 24%

58% - - - - - - - - 27% 12% - 17% - - - 17% - 30% 8% - 14% 33% - - - - 49% 37% - 62% 50% - 41%

7% - - - - - - - - 6% 8% - 4% - - - 15% - 13% 7% - 4% 5% - - - - 0% 1% - 1% 2% - 1%

16% - - - - - - - - 38% 65% - 57% - - - 27% - 14% 66% - 55% 31% - - - - 26% 38% - 18% 20% - 34%

76% - - - - - - - - 56% 27% - 39% - - - 58% - 73% 26% - 41% 65% - - - - 74% 60% - 82% 78% - 65%

1041 - - - - - - - - 1228 1035 - 1212 - - - 1143 - 1155 1001 - 1473 1043 - - - - 1017 644 - 1057 1002 - 1159

1041 - - - - - - - - 1228 1035 - 1212 - - - 1143 - 1155 1001 - 1473 1043 - - - - 1017 644 - 1057 1002 - 1159

5% - - - - - - - - 5% 15% - 19% - - - 4% - 3% 20% - 6% 6% - - - - 6% 12% - 5% 5% - 8%

12% - - - - - - - - 34% 34% - 36% - - - 26% - 29% 30% - 50% 20% - - - - 29% 27% - 13% 11% - 14%

24% - - - - - - - - 31% 23% - 22% - - - 39% - 33% 34% - 25% 37% - - - - 25% 26% - 16% 17% - 18%

50% - - - - - - - - 21% 19% - 17% - - - 14% - 14% 8% - 14% 31% - - - - 40% 35% - 65% 65% - 59%

8% - - - - - - - - 8% 9% - 6% - - - 17% - 21% 7% - 4% 6% - - - - 1% 1% - 1% 2% - 1%

17% - - - - - - - - 40% 49% - 56% - - - 30% - 32% 50% - 56% 26% - - - - 34% 38% - 18% 16% - 22%

74% - - - - - - - - 52% 42% - 39% - - - 53% - 47% 42% - 40% 68% - - - - 65% 61% - 81% 82% - 77%

1041 - - - - - - - - 1228 1035 - 1212 - - - 1143 - 1155 1001 - 1473 1043 - - - - 1017 644 - 1057 1002 - 1159

1041 - - - - - - - - 1228 1035 - 1212 - - - 1143 - 1155 1001 - 1473 1043 - - - - 1017 644 - 1057 1002 - 1159

8% - - - - - - - - 6% 21% - 24% - - - 2% - 1% 25% - 9% 6% - - - - 15% 11% - 6% 7% - 15%

17% - - - - - - - - 35% 41% - 40% - - - 33% - 17% 46% - 55% 31% - - - - 51% 22% - 22% 22% - 27%

25% - - - - - - - - 32% 19% - 20% - - - 37% - 44% 17% - 23% 37% - - - - 18% 31% - 24% 32% - 24%

43% - - - - - - - - 21% 11% - 12% - - - 12% - 21% 5% - 11% 19% - - - - 15% 35% - 48% 37% - 34%

7% - - - - - - - - 5% 8% - 5% - - - 15% - 17% 7% - 3% 7% - - - - 0% 1% - 1% 2% - 0%

25% - - - - - - - - 41% 62% - 64% - - - 35% - 18% 71% - 63% 37% - - - - 67% 32% - 27% 29% - 41%

68% - - - - - - - - 53% 30% - 32% - - - 50% - 66% 22% - 33% 56% - - - - 33% 66% - 72% 68% - 59%

1041 - - - - - - - - 1228 1035 - 1212 - - - 1143 - 1155 1001 - 1473 1043 - - - - 1017 644 - 1057 1002 - 1159

1041 - - - - - - - - 1228 1035 - 1212 - - - 1143 - 1155 1001 - 1473 1043 - - - - 1017 644 - 1057 1002 - 1159

17% - - - - - - - - 7% 23% - 29% - - - 3% - 3% 24% - 11% 7% - - - - 11% 12% - 6% 6% - 15%

34% - - - - - - - - 31% 43% - 42% - - - 38% - 16% 42% - 59% 36% - - - - 51% 28% - 20% 20% - 31%

23% - - - - - - - - 29% 18% - 16% - - - 32% - 37% 16% - 19% 33% - - - - 20% 28% - 26% 28% - 22%

19% - - - - - - - - 29% 9% - 9% - - - 11% - 33% 11% - 8% 18% - - - - 17% 31% - 48% 43% - 31%

7% - - - - - - - - 4% 7% - 4% - - - 16% - 12% 7% - 3% 5% - - - - 0% 1% - 1% 3% - 1%

51% - - - - - - - - 38% 66% - 71% - - - 41% - 19% 66% - 69% 43% - - - - 62% 39% - 26% 27% - 46%

42% - - - - - - - - 58% 26% - 25% - - - 43% - 69% 27% - 28% 52% - - - - 37% 60% - 73% 71% - 53%

1041 - - - - - - - - 1228 - 1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - - - - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

1041 - - - - - - - - 1228 - 1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - - - - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

10% - - - - - - - - 9% - 31% 29% - - - - 3% 1% - 10% 9% - - - - - 9% - 12% 11% - 9% 16%

28% - - - - - - - - 46% - 44% 40% - - - - 18% 11% - 52% 51% - - - - - 58% - 40% 50% - 35% 41%

25% - - - - - - - - 25% - 14% 19% - - - - 38% 46% - 23% 24% - - - - - 19% - 21% 21% - 27% 23%

27% - - - - - - - - 13% - 8% 8% - - - - 35% 34% - 12% 12% - - - - - 14% - 26% 17% - 28% 21%

10% - - - - - - - - 8% - 3% 4% - - - - 6% 9% - 3% 5% - - - - - 0% - 1% 2% - 1% 1%

38% - - - - - - - - 55% - 75% 70% - - - - 21% 12% - 62% 60% - - - - - 67% - 51% 60% - 44% 56%

52% - - - - - - - - 37% - 22% 27% - - - - 73% 80% - 35% 36% - - - - - 33% - 47% 38% - 55% 43%

1041 - - - - - - - - 1228 - 1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - - - - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

1041 - - - - - - - - 1228 - 1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - - - - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

10% - - - - - - - - 13% - 37% 30% - - - - 3% 1% - 13% 15% - - - - - 12% - 11% 10% - 16% 23%

24% - - - - - - - - 41% - 38% 38% - - - - 16% 11% - 52% 49% - - - - - 53% - 37% 43% - 43% 42%

20% - - - - - - - - 19% - 12% 15% - - - - 36% 41% - 19% 20% - - - - - 20% - 21% 22% - 20% 18%

32% - - - - - - - - 13% - 9% 12% - - - - 38% 38% - 10% 11% - - - - - 14% - 26% 21% - 20% 16%

14% - - - - - - - - 13% - 4% 5% - - - - 6% 9% - 5% 6% - - - - - 1% - 5% 4% - 1% 1%

34% - - - - - - - - 54% - 75% 68% - - - - 20% 12% - 66% 64% - - - - - 66% - 49% 53% - 59% 65%

52% - - - - - - - - 32% - 21% 27% - - - - 75% 79% - 29% 30% - - - - - 34% - 47% 43% - 41% 34%

1041 - 1016 - - - - - - 1228 - 1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - - - - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

1041 - 1016 - - - - - - 1228 - 1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - - - - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

12% - 10% - - - - - - 31% - 21% 18% - - - - 12% 24% - 11% 33% - - - - - 30% - 32% 18% - 40% 31%

28% - 48% - - - - - - 46% - 49% 52% - - - - 13% 9% - 57% 53% - - - - - 46% - 37% 49% - 35% 46%

48% - 34% - - - - - - 12% - 24% 22% - - - - 61% 49% - 28% 8% - - - - - 23% - 25% 28% - 22% 21%

11% - 8% - - - - - - 11% - 6% 8% - - - - 14% 19% - 4% 6% - - - - - 1% - 5% 6% - 3% 2%

1041 - 1016 - - - - - - 1228 - 1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - - - - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

1041 - 1016 - - - - - - 1228 - 1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - - - - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

41% - 30% - - - - - - 30% - 39% 38% - - - - 11% 14% - 22% 44% - - - - - 55% - 44% 22% - 59% 49%

44% - 51% - - - - - - 64% - 51% 51% - - - - 75% 67% - 70% 49% - - - - - 45% - 53% 74% - 38% 48%

15% - 19% - - - - - - 6% - 10% 11% - - - - 15% 19% - 7% 7% - - - - - 1% - 4% 4% - 2% 3%

1041 - - - - - - - - 1228 1035 1068 1212 - - - 1143 1018 1155 1001 1069 1473 1043 - - - - 1017 644 1007 1057 1002 1001 1159

1041 - - - - - - - - 1228 1035 1068 1212 - - - 1143 1018 1155 1001 1069 1473 1043 - - - - 1017 644 1007 1057 1002 1001 1159

7% - - - - - - - - 3% 26% 29% 23% - - - 1% 2% 1% 23% 15% 13% 7% - - - - 9% 11% 7% 6% 5% 7% 13%

9% - - - - - - - - 20% 30% 30% 30% - - - 12% 13% 8% 20% 24% 26% 21% - - - - 28% 21% 15% 14% 13% 17% 21%

19% - - - - - - - - 32% 22% 20% 25% - - - 37% 32% 31% 31% 31% 28% 21% - - - - 18% 15% 14% 13% 16% 18% 22%

16% - - - - - - - - 24% 9% 9% 9% - - - 27% 28% 28% 13% 13% 17% 22% - - - - 25% 18% 20% 22% 20% 21% 18%

35% - - - - - - - - 17% 7% 6% 6% - - - 15% 17% 15% 4% 11% 11% 24% - - - - 20% 34% 41% 44% 43% 35% 24%

14% - - - - - - - - 4% 6% 6% 6% - - - 7% 8% 16% 9% 6% 5% 6% - - - - 1% 1% 3% 2% 3% 1% 1%

16% - - - - - - - - 23% 56% 59% 53% - - - 14% 15% 9% 43% 39% 39% 28% - - - - 37% 32% 22% 20% 18% 24% 35%

51% - - - - - - - - 41% 16% 14% 16% - - - 42% 44% 44% 17% 24% 28% 46% - - - - 45% 52% 61% 65% 63% 56% 42%

1041 - - - - - - - - 1228 - 1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - 1024 - - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

1041 - - - - - - - - 1228 - 1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - 1024 - - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

11% - - - - - - - - 21% - 46% 37% - - - - 4% 2% - 21% 21% - 8% - - - 19% - 14% 9% - 27% 26%

14% - - - - - - - - 31% - 25% 27% - - - - 24% 22% - 48% 39% - 28% - - - 34% - 23% 14% - 32% 37%

14% - - - - - - - - 17% - 14% 15% - - - - 30% 32% - 18% 22% - 23% - - - 27% - 25% 23% - 20% 19%

46% - - - - - - - - 24% - 9% 13% - - - - 36% 30% - 8% 11% - 35% - - - 19% - 32% 50% - 20% 16%

15% - - - - - - - - 8% - 5% 7% - - - - 7% 15% - 5% 7% - 6% - - - 1% - 6% 4% - 1% 3%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

25% - - - - - - - - 52% - 72% 64% - - - - 28% 23% - 69% 60% - 36% - - - 53% - 37% 23% - 59% 63%

60% - - - - - - - - 41% - 23% 29% - - - - 66% 62% - 26% 33% - 58% - - - 46% - 57% 72% - 40% 35%

1041 - 1016 1009 - 1003 1005 - - 1228 - 1068 1212 - 1017 - - 1018 1155 - 1069 1473 - 1024 1004 - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

1041 - 1016 1009 - 1003 1005 - - 1228 - 1068 1212 - 1017 - - 1018 1155 - 1069 1473 - 1024 1004 - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

4% - 17% 13% - 16% 14% - - 5% - 16% 23% - 18% - - 2% 1% - 3% 4% - 4% 5% - - 15% - 20% 19% - 9% 16%

15% - 27% 25% - 26% 23% - - 28% - 32% 31% - 55% - - 32% 24% - 22% 26% - 44% 40% - - 35% - 38% 34% - 27% 28%

37% - 34% 29% - 34% 27% - - 35% - 33% 29% - 20% - - 39% 36% - 58% 54% - 41% 38% - - 33% - 29% 34% - 41% 29%

32% - 14% 13% - 13% 14% - - 25% - 15% 11% - 3% - - 14% 13% - 12% 10% - 6% 7% - - 15% - 13% 11% - 21% 24%

11% - 6% 16% - 9% 17% - - 8% - 4% 7% - 4% - - 13% 26% - 4% 6% - 4% 9% - - 2% - 1% 2% - 1% 3%

- - 2% 6% - 3% 5% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

19% - 44% 37% - 42% 37% - - 32% - 48% 53% - 74% - - 34% 25% - 25% 30% - 49% 45% - - 50% - 57% 53% - 36% 44%

70% - 48% 41% - 47% 41% - - 60% - 48% 40% - 22% - - 53% 48% - 71% 64% - 48% 46% - - 48% - 41% 45% - 63% 53%

1041 - 1016 1009 - 1003 1005 - - 1228 - 1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - 1024 1004 - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

1041 - 1016 1009 - 1003 1005 - - 1228 - 1068 1212 - - - - 1018 1155 - 1069 1473 - 1024 1004 - - 1017 - 1007 1057 - 1001 1159

5% - 17% 14% - 21% 17% - - 7% - 26% 28% - - - - 5% 2% - 8% 7% - 10% 8% - - 27% - 27% 25% - 17% 20%

19% - 30% 23% - 30% 26% - - 32% - 45% 40% - - - - 53% 43% - 54% 48% - 65% 54% - - 47% - 45% 40% - 48% 43%

33% - 28% 26% - 27% 23% - - 29% - 20% 20% - - - - 25% 25% - 30% 33% - 19% 24% - - 19% - 19% 24% - 25% 23%

31% - 16% 14% - 10% 11% - - 25% - 6% 5% - - - - 11% 12% - 4% 6% - 3% 4% - - 6% - 7% 8% - 10% 11%

12% - 7% 16% - 10% 18% - - 7% - 3% 7% - - - - 7% 18% - 3% 6% - 4% 10% - - 1% - 1% 2% - 1% 3%

- - 2% 7% - 2% 5% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

24% - 47% 37% - 51% 44% - - 39% - 71% 68% - - - - 58% 45% - 63% 55% - 75% 62% - - 74% - 72% 65% - 65% 64%

64% - 44% 40% - 36% 34% - - 54% - 26% 25% - - - - 36% 37% - 34% 39% - 21% 28% - - 25% - 26% 33% - 34% 33%

Wave Wave WaveWave Wave Wave Wave WaveWave Wave Wave Wave

Nigeria South AfricaChina Japan Indonesia Thailand KenyaTurkey Egypt Saudi Arabia Russia India

Country


